

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

6+

Общественно-политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

31 АВГУСТА 2016 ГОДА

СРЕДА

№ 70 (9608)

Цена 8 руб. 13 коп.

Издаётся с 20 марта 1932 года

С Днём знаний, дорогие учителя, ребята, родители Сладковского района!

◆ 1 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ЗНАНИЙ

ШКОЛА, ЗДРАВСТВУЙ, ВСТРЕЧАЙ!



Вот и пролетело жаркое лето. На пороге стоит сентябрь и машет нам желтеющими листьями. Наступает День знаний, когда школы гостеприимно распахнут свои двери для учеников, педагогов, родителей. За время каникул парты и доски заскучали в ожидании озорных ребятишек. И снова прозвенит весёлый звонок, и вновь позовёт всех в просторные светлые классы, чтобы каждый урок дети спешили в прекрасную страну знаний.

Для одних 1 сентября станет стартом в большую школьную жизнь, для других – это финишная прямая к выпускному, к экзаменам.

Иван Сажин и Настенька Бутакова – брат с сестрой. В этом году девочка станет первоклассницей, а Ваня пойдёт в одиннадцатый класс. Братишка уверен-но поведёт свою маленькую сестричку в большое школьное здание, поможет ей советом, подскажет, поддержит.

Удачи вам, ребята, педагоги, родители! Успехов в учебном процессе, новых взлётов, достижений, радостей! С Днём знаний!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ АКТУАЛЬНО

В защиту учительства

Работа педагога очень важная и нужная. От того, какие знания, на- выки, умения учитель вложит в ученика, во многом зависит будущее человека, а, значит, будущее конкретного муниципалитета, региона и страны. Такое мнение высказал губернатор Тюменской области Владимир Якушев на областной августовской педагогической конференции в Тюмени.

Глава региона отметил, что в нашей области апробируются новые методики и подходы. Во многих направлениях регион стал новатором, добился успешных результатов.

Владимир Якушев привёл данные недавнего опроса общественного мнения. 90% родителей региона удовлетворены диалогом, опытом взаимодействия со школой. Удов- ляетворённость уровнем компетен- ции педагогов составляет 83%, качеством обучения – 70%.

Губернатор отметил, что на протя- жении ряда лет в регионе системно реализуются комплексные програм- Погода в нашем районе

мы поддержки педагогов. Несмотря на экономические сложности, в Тюменской области в полной мере исполняются указы Президента России, работает долгосрочная программа улучшения жилищных условий учителей.

Глава региона остановился на проблемных вопросах разных уровней системы образования, которые предстоит решить.

Впервые традиционное августов- ское совещание педагогов прошло в расширенном составе. В нём уча- ствовали представители среднего, профессионального, высшего и до- полнительного образования, лидеры профсоюзного движения, руководи- тели и специалисты муниципальных органов управления: образования, спорта и молодёжной политики.

Эксперты представили конкрет- ные социальные проекты, призван- ные сделать школу более открытой, вовлекающей родителей в совмест- ную деятельность и пространство школы.

Пожалуй, самым болевым во- просом, которому была посвящена работа одной из дискуссионных площадок, стала тема снижения административных барьеров, отчё- ности и проверок в образовательных учреждениях. Главный тезис – отвер- нуться от бумаг и повернуться лицом к ученикам, высвободить для них максимум времени.

«Система проверок и отчётности требует жёсткого пересмотра. Счи- таю для себя решение этой про- блемы одной из основных задач. На протяжении нескольких лет мы добивались снижения администра- тивных барьеров по отношению к бизнесу. Сейчас нужно навести порядок и защитить бюджетную сферу», – подчеркнул губернатор.

Глава региона поблагодарил учителей за активное обсуждение актуальных вопросов и выразил уверенность, что сообща все про- блемы удастся решить.

Пресс-служба губернатора
Тюменской области

ДОРОГИЕ ШКОЛЬНИКИ
И СТУДЕНТЫ! УВАЖАЕМЫЕ
ПЕДАГОГИ И РОДИТЕЛИ!

Поздравляю вас с началом нового учебного года!

В каждой семье День знаний ждёт с осо- бым чувством. Впереди встречи с одно- классниками и любимыми учителями, оче- редная ступень на пути к новым победам. Самым волнительным 1 сентября будет для 22 тысяч тюменских первоклассников, которые начинают удивительное путеше- ствие в мир знаний и интересных от- крытий. Дорогие ребята, искренне желаю вам успеха на этом пути! Пусть школьные годы будут увлекательными и полезными!

После капитального ремонта в регионе откроются 26 школ. Областное прави- тельство большое внимание уделяет этому вопросу. Очень важно, чтобы в школах, колледжах и вузах были созданы достойные условия для учёбы и работы.

С огромной благодарностью обращаюсь сегодня к педагогам. Уверен, вы приложите максимум усилий, чтобы воспитать востребованных, грамотных, ответ- ственных специалистов. Вместе мы обязательно достигнем успеха.

Желаю школьникам и студентам от- личных оценок, творческой энергии, ярких открытий! Педагогам – профессиональ- ных успехов, оптимизма, вдохновения, благодарных воспитанников! А родите- лям – терпения, мудрости и радости за успехи детей!

С праздником! С Днём знаний!

В.ЯКУШЕВ, Губернатор
Тюменской области

* * *

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ,
ШКОЛЬНИКИ И РОДИТЕЛИ!

От всей души поздравляю вас с Днём знаний!

1 сентября – дорогой и близкий каждому из нас праздник. Мы все начинали взрослую жизнь со школьной скамьи и в этот день вспоминаем своих первых учителей, благо- дарим их за огромное терпение, внимание, чуткость и любовь к детям.

В настоящее время приоритет каче- ственного образования стал частью нацио- нальной идеи. Наша страна, наша область, район ставят перед собой всё более и более амбициозные задачи, решение которых не- возможно без высокопрофессиональных и целеустремлённых людей.

В этот день желаю всем больших творческих успехов, удачи во всех делах, терпения в преодолении трудностей и целеустремлённости!

А.ИВАНОВ, Глава района

* * *

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛИ,
УЧЕНИКИ И РОДИТЕЛИ,
УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Первое сентября – это день ожиданий, радости, надежд и хлопот, это праздник каждого из нас, потому что с ним связаны особые воспоминания о школьной поре, го- дах детства и юности, любимых учителях. В этот день в адрес педагогов звучат слова искренней признательности за понимание, преданность своему делу, инициативу и доверие, бескорыстие и терпение во имя наших детей, нашего будущего.

Хочу выразить особую признательность ветеранам педагогического труда, всем работникам образования за профессиона- лизм и искреннюю любовь к своему делу, за заботу о детях. Школьникам и студентам желаю настойчивости в овладении знаний, а родителям чувства гордости за своих детей!

В.УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член депутатской фракции «Единая Россия»



Каждый аграрий – немного шахматист

Чтобы встретиться с руководителем ИП «Крапивин Е.Н.», мы пылили по периметру поля. Пшеничная россыпь блестит «золотом» колосьев. Зерно высপело, поэтому ниву туда-сюда «чертят» жёлтые комбайны. Здесь же мы и застали Евгения Николаевича, который наблюдал за процессом уборочной страды.

– Сейчас обогнал полосы, пшеницу начали убирать по мере спелости. В той последовательности, как проходил сев, зерно и спеет. В конце июля и в августе урожаю хватило суммы эффективных температур. Влаги тоже было достаточно. Поэтому урожай хороший, постараемся уповать в оптимальные сроки. Когда именно закончим? Загадывать не нужно, как позволит погода, – говорит Е.Н.Крапивин.

Два последних года аграрии района столкнулись с разными трудностями: холодная весна, дождливое лето и осень. Всё это в целом сказалось на результатах полевых работ.

– Что-то уже можете сказать по урожайности нынешнего года или пока рано? – задаю вопрос.

– Поля разношёрстные, в среднем центнеров пятнадцать будет, я думаю. Это луч-



* Работа в поле кипит! Нужно убрать урожай в срок и без потерь.

ше, чем в прошлом году. Поэтому что в том сезоне во время закладки колосса не хватило влаги. Затем в фазу налива, в фазу цветения недостаточно было тепла для нормального опыления зерновых. Плюс – обильные летние росы, которые привели к ржавчине на пшенице. Нынче мы обработали поля и семена фунгицидами для предотвращения такого заболевания зерновых, – отвечает руководитель ИП.

Сибирская погода из года в год удивляет сюрпризами, и ход уборочных работ предугадать практически невозможно. И всё же опытные аграрии, как шахматисты, просчитывают каждый шаг, чтобы не упустить время, не допустить потери урожая.

– Сейчас оптимальная влажность примерно 16 процентов. Поэтому именно в эти сроки, по моему мнению, необходимо убирать урожай. Не затягивать, не ждать понижения влажности. Ведь потом начнутся дожди, снег, большей процент зерновых может остаться на полях. Считаю это нецелесообразным, – высказывает мнение Е.Н.Крапивин.

…Пока августовское солнце, словно перепутав своё «календарное место», жаром, зноем щедро «поливает» землю, полеводы успевают убирать зерно. «КамАЗ» и «Беларус» оперативно увозят «золото» нив в закрома. Евгений Николаевич пристально вглядывается в даль, наблю-

дая за двумя «Нью Холландами».

– Главное, не допустить простое комбайнов. Сейчас за рулём уборочной техники молодые механизаторы, потому вместе с механиком контролируем, следим за тем, чтобы работа была непрерывной, слаженной, – рассуждает опытный аграрий.

Колоссальный труд, вложенный в полевые хлопоты, должен достойно окупаться. Поэтому реализовать зерно по оптимальной цене – немаловажный момент всей весенне-летне-осенней кампании.

– Евгений Николаевич, каковы Ваши прогнозы? – интересуюсь я.

– Сейчас, как и всегда, наблюдается обвал цен, перекупщики стараются её сбить. Потом цена поднимется. В данном направлении также угадать исход событий несложно, будем надеяться на лучшее, – подчёркивает мой собеседник.

Хотя прогнозировать трудно, руководители просчитывают, анализируют, чтобы очередной аграрный сезон был успешным. То есть я сделала вывод, что сельскохозяйственники – чуть-чуть шахматисты.

**В полях побывала
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА**

◆ ПОСТ ГИБДД

Многие автовладельцы сейчас устанавливают на своём транспорте газовое оборудование. Чтобы это было по закону, соответствовало нормам, необходимо знать правила. Комментирует старший инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» капитан полиции Роман Николаевич Гульяев:

В автомобиле должно быть безопасно

– Решением Комиссии Таможенного союза под номером 877, которое было отредактировано 7 июня 2016 года, внесено изменение в действующий технический регламент, обеспечивающий безопасность транспорта на колёсах (ТР ТС - 018 - 2011).

Согласно новым поправкам в разделе 4 главы 5 данного техрегламента, водитель должен согласовать с работниками ГИБДД установку газового оборудования и получить подтверждающий документ. Затем он может устанавливать прибор, но после установки будет обязательна снова проверка в органах на безопасность.

Для того, чтобы не спорить с законом, водитель должен снять газовое оборудование, если оно было установлено ранее. Далее прийти в ГИБДД и получить специальное разрешение на установление прибора и изменение машины. После этого установить технику. Обязательно это должны быть специалисты, которые смогут по определённым стандартам и параметрам включить оборудование в автомобиль. Затем пройти технический осмотр средства и получить документ, подтверждающий безопасность авто. И также провести проверку в ГИБДД, получить документ о проверке безопасности после установки техники.

Водителя могут привлечь к административной ответственности, если в машине

с июля текущего года найдут нарушения, предусмотренные пунктами 7.14 и 7.18 специального Перечня неисправностей и обстоятельств, запрещающих использование транспорта. Если сведения, внесённые в техпаспорт, не совпадают с параметрами установленной

системы оборудования; не до конца оформлены документы – нет дат проведённых проверок; изменения были выполнены без проверок специальной комиссии и по самовольному желанию автомобилиста.

Контролирует деяния граждан в этой сфере статья 12.5 КоАП. Если сотрудник ГИБДД обнаружит нарушения, перечисленные выше, гражданин, выполнивший их, будет оштрафован на 500 рублей.

**К печати подготовила
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**



* Газовое оборудование устанавливайте по правилам!

◆ ПЕРЕПИСЬ - 2016

Закончилась Всероссийская сельскохозяйственная перепись. О том, как она проходила, рассказывает уполномоченный по вопросам ВСХП-2016 на территории Сладковского муниципального района Ольга Николаевна Степаненко:

Люди отнеслись с пониманием

– 15 августа нынешнего года на территории нашего района, как и по всей стране, завершилась Всероссийская сельскохозяйственная перепись. В период её проведения (с 1 июля по 15 августа) осуществлялся сбор сведений по 5003 объектам. Из них две сельскохозяйственные организации, восемь микропредприятий, тридцать крестьянских фермерских хозяйств, пять индивидуальных предприятий и 4975 объектов граждан (личных подсобных хозяйств).

На время проведения ВСХП было предусмотрено два вида сбора сведений. Для сельскохозяйственных организаций – самозаполнение переписных листов с использованием форм машинописемых документов и заполнение таких же листов в электронном виде. Из десяти сельхозорганизаций две воспользовались возможностью отчитываться в электронном виде. Остальные участники ВСХП (КФХ, ИП, ЛПХ) были опрошены переписчиками с использованием переписных листов на бумажных носителях.

В настоящее время на районном уровне идёт работа по формированию и систематизации всего полученного материала и подготовке к отправке в Тюмень-стат. 5-6 сентября наш район по графику передаст официально всю переписную документацию в Тюмень.

Ещё раз хочется подчеркнуть, что вся полученная от респондентов во время переписи информация носит конфиденциальный характер. Сведения не подлежат разглашению и будут использованы только в целях информационных ресурсов. В этом убедились наши жители сёл и деревень, когда их домовладения посещали переписчики. Соблюдалась полная анонимность.

Пользуясь возможностью, хочу поблагодарить всех граждан, участвовавших в ВСХП-2016. Как отмечали переписчики, люди отнеслись с пониманием к проводимой кампании. Вопросы переписных листов были просты и доступны каждому. Для ответов не нужно было предъявлять паспорт, подтверждающие документы на объекты недвижимости – вся информация записывалась только со слов опрашиваемых.

Можно с уверенностью отметить такой факт, что растёт число подворий, где семьи держат большое количество домашних животных, птицы. Это, конечно, радует и даёт уверенность в том, что село действительно живёт, несмотря на трудности.

Подводить какие-либо итоги пока рано. Предварительные результаты ВСХП планируется получить в четвёртом квартале 2017 года, окончательные – в четвёртом квартале 2018-го. Они будут размещены в открытом доступе на официальном сайте Росстата, в том числе по субъектам Российской Федерации.

**Записала
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**

◆ ВЫБОРЫ - 2016

ЛДПР



Публикуется бесплатно в соответствии со статьёй 66 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации». Данная возможность предоставлена зарегистрированному кандидату в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Заводоуковскому одномандатному избирательному округу № 186 Зайцеву Артёму Николаевичу.

НЕОСТОРОЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ОГНЁМ, ЛЕСНЫЕ ПОЖАРЫ, НЕЛЕТАЛЬНЫЕ РУБКИ, СВАЛКИ МУСОРА...

Лесной телефон
ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ
8-800-100-94-00

Федеральное агентство лесного хозяйства

◆ ВЫБОРЫ - 2016

ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ – ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА ПАРТИИ

Из предвыборной программы Тюменского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на выборах депутатов Тюменской областной Думы



Если люди живут хорошо – в семьях рождаются дети. За 10 лет в области родилось 213 тысяч детей.

Мы избавились от очередей в детские сады для детей в возрасте от 3 до 7 лет.

За последние 10 лет продолжительность жизни в Тю-

Публикуется бесплатно в соответствии со статьёй 55 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области. Данная возможность предоставлена Тюменскому региональному отделению Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

менской области увеличилась на 5,7 лет.

Каждый пятый житель области получает поддержку из областного бюджета.

НА БЛИЖАИШИЕ ПЯТЬ ЛЕТ МЫ БЕРЁМ НА СЕБЯ СЛЕДУЮЩИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА:

В области здравоохранения:

* Повысить КАЧЕСТВО РАБОТЫ ПОЛИКЛИНИК, в том числе сократить сроки записи на приём к врачу, укомплектовать медицинские учреждения специалистами.

* Обеспечить доступность МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ДЛЯ ВСЕХ, в том числе самых отдаленных поселений области за счёт: развития транспортной инфраструктуры, усиления штатов СКОРОЙ ПОМОЩИ, расширения практики выездных бригад узких специалистов, строительства современных модульных ФАПов.

* Увеличить объёмы БЕСПЛАТНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ.

В области образования:

* Обеспечить местами в детских садах ВСЕХ ДЕТЕЙ в возрасте до 7-ми лет.

* Увеличить количество современных учебных мест в школах.

* СНИЗИТЬ ПОРОЧНЫЙ КРУГ БЮРОКРАТИЧЕСКОЙ НАГРУЗКИ на школы, добиваться снижения количества отчётоности.

* Повысить ОТВЕТСТВЕННОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ за безопасность детей, добиваться принятия федерального закона, запрещающего родителям жить на детские пособия.

* Расширить систему ПЛАНОВОГО ТРУДОУСТРОЙСТВА ВЫПУСКНИКОВ ВУЗОВ и колледжей.

◆ МАЛЫЙ БИЗНЕС



* А.А.Жуков из тех жителей района, кто не останавливается на достигнутом, а идёт вперёд.

Для предпринимательства условия есть

Мы снова и снова говорим о нашем красивом, неповторимом, развивающемся сибирском регионе. На вопрос: «Почему я выбираю Тюменскую область?» отвечает индивидуальный предприниматель из Сладкова Александр Анатольевич Жуков:

– Я родился в соседней, Омской области. Но с шести лет проживаю здесь, поэтому считаю тюменскую землю родной, любимой, близкой.

Много можно говорить о нашем регионе. Он выгодно отличается от многих других субъектов Российской Федерации. И не только особенной природой, ведь она в каждом уголке страны неповторимая, каждый житель любит свою малую родину.

Тюменская область быстрыми темпами развивается, растёт. Во всех сферах деятельности мы шагаем впереди наших соседей. Хорошие ре-

зультаты в агропромышленном комплексе, образовании, медицине. И, конечно же, в экономике, так как она ближе мне, ведь много лет занимаюсь индивидуальным предпринимательством. Считаю, что условия для ведения малого бизнеса есть, они с каждым годом становятся лучше, реализуются программы по поддержке предприятий малого бизнеса. Наверное, поэтому предпринимателям удается оставаться на плаву, несмотря на кризисные явления.

Мнение высушала

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

День знаний

Сотрудники правоохранительных органов на время проведения праздничных мероприятий, посвящённых Дню знаний, принимают меры по обеспечению общественного порядка и безопасности.

Произведено обследование всех школ Сладковского района на предмет антитеррористической защищённости,

обнаружения подозрительных предметов.

С целью недопущения чрезвычайных ситуаций запрещена парковка постороннего автотранспорта возле общеобразовательных учреждений и прилегающих к ним территорий. Охрана общественного порядка осуществляется в усиленном режиме.

Операция «Условник»

На минувшей неделе состоялось оперативно-профилактическое мероприятие «Условник». Сотрудниками полиции, федеральной службы исполнения наказания, представителями ведомств

и обязательных работах, имеющие ограничение свободы либо отсрочку исполнения наказания в виде реального срока лишения свободы.

С подчёркнутыми лицами по месту жительства или работы проведены профилактические беседы. Незанятые гражданам рекомендованы вакансии в рамках трудоустройства. Рецидива, то есть повтора правонарушений и преступлений, не допущено.

«Нелегальный мигрант»

На территории Сладковского района в августе проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Нелегальный мигрант». Сотрудники полиции совместно со специалистами миграционного пункта в с.Сладково МРО УФМС России по Тюменской области в г.Ишиме проверяли больницы,

гостиницы, образовательные учреждения, жилой комплекс с целью выявления иностранных граждан, нарушающих миграционное законодательство.

В ходе операции выявлены два нарушения порядка пребывания на территории Российской Федерации иностранных граждан.

Анастасия ГАЦАЕВА

◆ КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Необычный праздник

Недавно в Майском СДК прошло мероприятие «Страшный день». Из здания доносились страшные крики и вопли, а по нему передвигались всяких рода нечисти – Ведьмы, Призраки и Вампиры. Для ребят были подготовлены различные конкурсы

и розыгрыши. Каждый заранее подготовил себе костюм, за свои старания мальчишки и девочки были отмечены сладкими призами, а в конце всех ожидала праздничная дискотека.

А.КОВАЛЕНКО, культорганизатор Майского СДК

◆ РАЗВИТИЕ АПК

Тюменская область укрепляет стратегические связи в зерновой отрасли

* «Золото» тюменских полей готово к уборочной страде.

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев и президент Российской зернового союза Аркадий Злочевский в среду, 24 августа, подписали соглашение о взаимодействии в реализации мероприятий государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельхозпродукции, сырья и продовольствия. Документ действует до конца 2020 года.

«В Тюменской области зерно производится на высоком технологическом уровне. Урожайность зерновых и зернобобовых культур самая высокая в Уральском федеральном округе. И в Сибири мы среди лучших», – отметил глава региона. Он подчеркнул, что отрасль развивается динамично. Полнотью обеспечиваются потребности области, а излишки реализуются за её пределы.

Регион активно совершенствует материально-техническую базу, строит семеноводческие комплексы, развивает переработку. Например, агроконцерн «Юбилейный» реализует крупный инвестиционный проект по строительству завода по глубокой переработке пшеницы производственной мощностью 120 тысяч тонн в год. В ближайшие дни планируется торжественное открытие второй очереди.

«Это соглашение позволит организовать взаимодействие с Российским зерновым союзом и организациями, ко-

торые реализуют зерно в том числе и на экспорт. Это способствует стабилизации цен на рынке, особенно в годы с высокой урожайностью», – подчеркнул губернатор.

Добавим, что в соответствии с соглашением стороны проработают совместные предложения по развитию агропродовольственного рынка и регулированию рынка зерна, будут заниматься подготовкой предложений и рекомендаций по этим темам.

Стороны планируют развивать сотрудничество в реализации инвестиционных проектов в сфере АПК, содействовать развитию инфраструктуры и логистического обеспечения зернового рынка, созданию устойчивых торгово-экономических связей с регионами потребления зерна и странами-импортёрами.

Появится постоянно действующая консультативная группа для выработки согласованных подходов для применения достигнутых договоренностей, по оценке эффективности программ развития зернового рынка и разработке предложений о мерах, ориентированных на стимулирование технологической модернизации и внедрение инноваций в сельское хозяйство.

Андрей ОСИПОВ, пресс-служба губернатора Тюменской области
Foto Алексея ЛАВРОВА



* Современная техника помогает тюменским аграриям собрать урожай вовремя.

◆ ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

Без происшествий не обошлось...

 Занеделю с 22 по 28 августа 2016 года в дежурную часть ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с. Сладково) поступило 27 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях.

Из них девять о побоях, телесных повреждениях; четыре – о смерти граждан, обнаружении трупов; по два – об изготовлении, хранении, употреблении наркотических веществ, ДТП, оскорблении; по одному – о незаконном проникновении в жилище, без вести пропавших. И семь сообщений о прочих происшествиях.

◆ ПОСТ ГИБДД

Осторожно на скользкой дороге!

3 человека, в том числе ребёнок, погибли в ДТП на автодороге Аромашево – Вагай.

Трагедия произошла 29 августа около половины одиннадцатого часа утра на 48-м километре автодороги Аромашево – Вагай. По предварительным данным, водитель автомобиля «Хонда CRV» на скользкой дороге после дождя, на затяжном повороте не справился с управлением, вследствие чего иномарка выехала на полосу встречного движения, где столкнулась с грузовиком «Тойота Хино».

Все ехавшие в «Хонде» люди погибли. Управляя автомобилем 47-летний мужчина, временно зарегистрированный в городе Ноябрьске Ямало-Ненецкого округа. Установлива-

ется личность женщины и ребёнка, примерно 10 лет, находившихся в салоне автомобиля. Водитель грузовика, ехавший из города Омска на север, не пострадал.

На месте аварии работают экстренные службы, сотрудники ГИБДД регулируют движение транспорта. Госавтоинспекция Тюменской области ещё раз призывает водителей к соблюдению осторожности на скользкой дороге: обязательно снижайте скорость во время и после дождя – занос автомобиля может развиться неожиданно и мгновенно, а ценой спешки и беспечности становится жизнь.

Константин ЗАИКИН,
Управление Госавтоинспекции Тюменской области

ПОДПИСКА - 2016

на второе полугодие на газету «Трудовое знамя» в почтовых отделениях: в редакции:
на 4 месяца – 323 руб. 96 коп.
на 3 месяца – 242 руб. 97 коп.
на 1 месяц – 80 руб. 99 коп.

«АЛЮПЛАСТ»
Пластиковые ОКНА
Секционные
гаражные ВОРОТА
Остекление и отделка
лоджий. Бесплатные
замеры, доставка.
Скидки!!! Рассрочка
платежа.
г.Ишим,
ул.Республики, 99 «а».
Тел.: 8 (34551) 58-999,
8 9048890073.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 89028155864.

В магазине «Строй-двор»
поликарбонат прозрачный, цветной. Профнастил, гипсокартон, ДСП, ДВП, фанера, OSB, линолеум, цемент, сухие смеси, профильная труба, кирпич, шифер, песок, щебень, всё в наличии. Доставка по Сладково бесплатная. с.Сладково, ул.Ленина, 150. Принимаем металлом. Обр.: т. 8 9028159080.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Здесь могла быть ваша реклама. Наш адрес: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21. Редакция газеты «Трудовое знамя», радиоканал «На Сладковской волне».

Ремонт стиральных машин, холодильников, эл. водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Обр.: т.т. 8 9612076159, 8 9058210165.

ООО МФО «Юни-Деньги» требуются менеджеры по выдаче займов в доп. офис Сладкова. Условия: официальное трудоустройство, график работы 2/2, з/п 11 тыс. руб. + премии. Обязанности: развитие офиса, консультирование клиентов, документооборот. Тел.: 8-800-200-08-38, эл.почта uni-dengi@rambler.ru

ПРОДАЮТСЯ КВАРТИРЫ С РЕМОНТОМ, МЕБЕЛЬЮ ОТ ЗАСТРОЙЩИКА:



СТУДИИ ... от 1 600 000

2-КОМНАТНЫЕ ... от 2 690 000

Район Дома обороны

В квартирах высококачественная отделка - напыленные потолки, ламинат, в ванной комнате плитка на полу и стенах, установлена сантехника, шкаф-купе, кухонный гарнитур, варочная панель. Закрытый двор, видеонаблюдение, удобная транспортная развязка (10 минут пешком до центра города).

Идеальное решение.

Заезжай и живи!

Оформлен на ипотеку
банком-партнером («Сбербанк»)

Тел: (3452) 533-788,
8-992-316-48-97

3 ВНИМАНИЕ!!!
с 9⁰⁰ до 18⁰⁰
в МАУК «Овация»
с.Сладково

СОСТОИТСЯ КРУПНЕЙШАЯ ЯРМАРКА - РАСПРОДАЖА КОНФИСКАТ

* Футболки (100% хлопок) = 150 руб.
* Ночные сорочки (100% хлопок) = 150 руб.
* Носки «Ногинка» 10 пар = 200 руб.
* Подушки от 300 руб.
* Колготки 20 Den, 40 Den от 100 руб.
* Пледы от 350 руб.

А ТАКЖЕ ДЕТСКИЙ ТРИКОТАЖ, МАЙКИ, ПОКРЫВАЛА, ОДЕЯЛА, ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ, ПОЛОТЕНЦА, САРАФАНЫ, РУБАШКИ, ТОЛСТОВКИ, ВОДОЛАЗКИ, СВИТЕРЫ, ТРИКО, СПЕЦ.ОДЕЖДА, СПОРТИВНЫЕ БРЮКИ, ПИЖАМЫ, ФУТБОЛКИ, ХАЛАТЫ, ШОРТЫ

И МНОГОЕ, МНОГОЕ ДРУГОЕ. МЫ ЖДЁМ ВАС!!!

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем

Татьяну Никитичну Зенько с 65-летием!

Желаем сердечно мы

в день юбилея,

Чтоб было

прекрасным

всегда настроение!

Чтоб стало на сердце

теплее, светлее

От искренних чувств

и от слов поздравлений!

Пусть будет всегда

безупречным здоровье,

Судьба исполняет

любые желанья!

Родные всегда окружают

любовью

И дарят заботу, добро,

пониманье!

Пусть дом озаряется

счастьем, как солнце,

И праздником станут

обычные будни!

Пусть всё получается,

всё удаётся,

И жизнь пусть всегда замечательной будет!

С любовью муж Фадей,
дочь Наталья, Виолетта,
Асхат, Аделина,
Виктория, Дима

,,*,
дорогую, любимую вну-
ченку Жулдуз Рамазанову
с днём рождения!

Ты на свете

лучше всех –

В этом нет сомнения.

Поздравляем, внученка,

Тебя мы с днём рождения.

Вот тебе уже два года,

Милая, родная.

Так весёлой и здоровой

Быть всегда желаем!

Никогда пускай не плачет

Глазки твои ясные,

Чтоб была счастливою,

А вся жизнь прекрасною!

Дедушка Самайбай

и бабушка Капира

Продаётся 3-комнатный дом (78 кв.м) в д.Новоандреевка. Газовое отопление, все подворные постройки. Гараж, баня. Большой приусадебный участок. Комнаты все изолированы. Капитальный ремонт. Имеются все документы.

Обр.: т. 47-3-68,
8 9923049352.

Сдам пансионат в г.Тюмени.

Обр.: т. 8 9923015635.

Требуется водитель категории «В». Обр.: т. 8 9220437055.

ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ

Сумма займа от 1000 до 15000 рублей.

Срок займа от 1 до 28 календарных дней.

От 1 % в день работающим, пенсионерам 0,5 %.

Возможно досрочное погашение с перерасчётом

процентов! Тел. 8-932-323-06-78.

ООО «МФО «УК Партнер» ИНН ОГРН 5610160438/114558010662, регистрационный номер записи в государственном реестре микрофинансовых организаций 001503353007214 от 25.11.2015 г. Prozentная ставка от 365 % годовых. Предложение не является публичной офертой.

МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС ☎ 8 (34551) 6-23-60, 8-912-992-03-01

Окна • Двери • Лоджии
Веранды • Жалюзи

КРЕДИТ • РАССРОЧКА • СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 5 ДНЕЙ

г.Ишим, ул. Республики, 97/6 тер-рия базы "МОНОЛИТ"

ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от «Монетки» в 17-00 и в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00. Багаж - бесплатно. Поездки по району.

т. 8 9323202020.

ТАКСИ ВОЯЖ

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратно в 14 и 16 час. Багаж - бесплатно. Рейс до г.Омска. Такси по району.

Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.

т.т. 8 9220437055, 8 9028159149.

◆ ЗАКУП

КРС молодняк от 6 месяцев (бычки). Обр.: т. 8 9028159164.

КРС, баранов. Обр.: т. 8 9923082096.

◆ ПРОДАЁТСЯ

бычок (2 месяца). Обр.: т. 8 9829297606.

дом в с.Сладково, скамья. Обр.: т. 8 9199311510.

тёлочка (2 месяца). Цена договорная. Обр.: т. 8 9222697394.

поросенок. Обр.: т. 8 9224840476.

3-комнатная благоустроенная квартира (59, 2 кв.м) по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, д.134. Обр.: т.т. 40-1-38, 8 9220768876.

благоустроенная квартира на земле в с.Сладково.

Обр.: т. 8 9324812772.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко